

## Происшествие в котельной театру не помешает

Вчера днем весьма неприятное событие произошло в Центральном академическом театре Российской армии. Двухэтажное здание в Институтском переулке, 7, принадлежавшее ЦАТРА, загорелось в 13.27. По предварительным данным, сообщили корреспонденту «Сегодня» в Управлении государственной противопожарной службы ГУВД Москвы, причиной несчастья стала прогоревшая вытяжная труба газовой котельной театра. Судя по всему, от раскалившегося участка трубы, проходящей через чердак, вспыхнули старые деревянные перекрытия и слежавшийся там хлам. В течение нескольких минут пламя распространилось по крыше и чердаку, подбираясь ко второму этажу.

Прибывшие на место пожарные застали неприятное зрелище: из-под проваливающейся кровли выплескивались мощные языки пламени, что сопровождалось треском и протяжным гудением разошедшегося пожара. Беглый осмотр горящего здания показал, что существует опасность взрыва газового оборудо-

вания, который повредил бы расположенные в том же помещении электросиловые установки и системы вентиляции. Это обстоятельство заставило пожарных действовать с максимальной оперативностью — в 14.48 пожар уже был ликвидирован.

К счастью, ни газовое, ни электрическое оборудование, ни вентиляционные приспособле-

ния, ни ремонтная мастерская (она тоже «жила» там) серьезно не пострадали. Во всяком случае, по словам участников тушения, присутствовавшие на месте происшествия представители администрации театра заявили им, что никаких серьезных последствий для ЦАТРА случившееся за собой не повлечет.

Сергей АНТОНОВ



КОНСТАНТИН ЗАВРАЖИИ

**ТУШИТЬ КРЫШУ ДАЖЕ ДВУХЭТАЖНОГО ДОМА — ДЕЛО НЕЛЕГКОЕ**